PRUEBA 5°: LA POBLACION EN ESPANA.

1) ¢Qué es el padron municipal?
a) Es el nimero de personas que residen en un pais.
b) Es el nimero de personas que residen en una provincia.
c) Es el nimero de personas que residen en una localidad.
d) Es el nimero de vecinos y vecinas que residen en un pais.

2) El registro civil es...
a) El lugar donde van a apuntarse los matrimonios o parejas de hecho.

b) Documento en el que se registran las personas que viven en el mismo domicilio.

¢) Archivo donde se registran datos sobre el municipio.
d) Archivo donde se registran todos los vecinos y vecinas de la provincia.

3) El censo es...
a) El registro de todos los nacimientos de un pais.
b) El registro de todos los nacimientos y defunciones de un pais.
c) El registro de todos los habitantes de un barrio.
d) El registro de todos los habitantes de un pais.

4) La natalidad es...
a) El numero de nacimientos de una poblacion.
b) El nimero de nacimientos de un pais durante un afo.
¢) El nimero de nacimientos por kildmetro cuadrado.
d) El numero de nacimientos de una poblacién durante un periodo de tiempo.

5) La mortalidad es...
a) Eln°de fallecidos durante un ano en un pais.
b) EI n® de fallecidos durante un afio.
c) Eln°de fallecidos en un lugar durante un periodo de tiempo indeterminado.

d) EI n° de fallecidos en una poblacién durante un periodo de tiempo determinado.

6) Las personas inmigrantes son aquellas que...
a) Se van a vivir a otro pais.
b) Se van a vivir a un territorio.
c) Vienen a vivir a un territorio.
d) Vienen a pasar una temporada vacacional a otro pais.

7) La diferencia entre el nimero de nacimientos y el de fallecimientos es...
a) El crecimiento natural.
b) El crecimiento real.
c) La tasa de natalidad.
d) El crecimiento variable.



8) El crecimiento natural mas el n® de inmigrantes menos el n® de emigrantes es
igual...
a) a la tasa de variabilidad.
b) al crecimiento variable.
c) al crecimiento real.
d) al crecimiento natural.

9) La densidad de poblacion se calcula dividiendo...
a) Eln°de nacimientos entre la superficie en km?.
b) El n® de nacimientos entre la poblacion total.
¢) Eln°de habitantes entre la superficie en km?2.

d) Eln°de habitantes entre la poblacion total.

10) ¢ A qué tipo de poblacion pertenece Mario si es licenciado en empresariales
pero esta buscando empleo?
a) Poblacion activa.
b) Poblacion inactiva.

11)  ¢A qué tipo de poblacion pertenece Andrea de 23 anos que esta estudiando
su ultimo ano de Ingenieria?
a) Poblacién activa.
b) Poblacion inactiva.

12) Hasta el afio 1975 Espana era un pais de emigrantes:
a) Verdadero.
b) Falso.

13) Desde el afio 1995 nuestro pais es principalmente emigratorio:
c) Verdadero
d) Falso

14) What is birth rate?
a) The number of babies born in a place in one month.
b) The number of babies born in a place in one year.
¢) The number of babies born in Spain in one year.
d) The number of babies born in Spain in one month.

15) What is death rate?
a) The number of people who die in a country in one year.
b) The number of people who die in a place in one month.
¢) The number of people who die in a place in a country in a time.
d) The number of of people who die in a place in one year.



16) Natural growth is calculated...
a) To subtract the number of inhabitants from the number of births.
b) To subtract the number of inhabitants from the number of deaths.
c) To subtract the number of births from the number of deaths.
d) To subtract the number of deaths from the number of births.

17) Emigrants are...
a) People who leave their countries to live in another one.
b) People who leave their countries to visit another one.
c) People who come to visit a new country.
d) People who come to live in a new country.

18) Inmigrants are...
a) People who leave their countries to live in another one.
b) People who leave their countries to visit another one.
c) People who come to visit a new country.
d) People who come to live in a new country.

19) Natalie is a doctor but he’s unemployed. She belongs to

a) Active population.
b) Non-active population.

20) John is 66 years old but he is still working in his shop. He belongs to

a) Active population.
b) Non-active population.



